
70% 69% 54%

... employees 
to wear masks 

while working in 
person.

... people to wear 
masks in order 

to attend events 
with large crowds 

indoors.

... people to wear 
masks in order 

to attend events 
with large crowds 

outdoors.

Percentage of Greater Cincinnati adults who think it is a good idea for 
businesses to require ...

52% 55% 45%

... employees 
to get a 

vaccination 
before being 

allowed to work 
in person.

... people to show 
proof of 

vaccination 
to attend events 

with large crowds 
indoors.

... people to show 
proof of 

vaccination 
to attend events 

with large crowds 
outdoors.

Percentage of Greater Cincinnati adults who think it is a good idea for 
businesses to require ...

SOURCE: Greater Cincinnati COVID-19 Health Issues Survey


